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文字が多すぎて読む気にならない

内容が硬すぎてつまらない

言葉や文章が難しい

その他

[無回答] （ｎ＝652）

問２－１ 「さがみはら市議会だより」を読まない理由 

≪問２で｢３ あまり読んでいない｣か｢４ 知っているが全く読んでいない｣とお答えの方に≫ 

あなたが読んでいないのはどのような理由からですか。（○はいくつでも） 

 

ｎ＝652 

１  忙しくて読む暇がない                  22.4% 

   ２  言葉や文章が難しい                   10.7% 

   ３  文字が多すぎて読む気にならない             17.2% 

   ４  内容が硬すぎてつまらない                16.4% 

５  読みたい記事がない                   20.1% 

６  読まなくても支障がない                 37.1% 

７  興味がない                       27.1% 

８  その他                         12.0% 

［無回答］                        0.2% 

 

「さがみはら市議会だより」を≪読んでいない人≫に、読まない理由をたずねたところ、「読まなく

ても支障がない」（37.1％）が最も高く、次いで、「興味がない」（27.1％）、「忙しくて読む暇がない」（22.4％）、

「読みたい記事がない」（20.1％）、「文字が多すぎて読む気にならない」（17.2％）と続いている。「その

他」の内容としては、“新聞を取っていない”、“どこにあるかわからない”などの意見がみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


